Контрольная работа по теме: «Электронные таблицы»  

Вариант 1

1. Электронная таблица – это: 

1) прикладная программа, предназначенная для обработки структурированных в виде таблицы данных;

2) прикладная программа для обработки кодовых таблиц;

3) устройство персонального компьютера, управляющее его ресурсами в процессе обработки данных в табличной форме;

4) системная программа, управляющая ресурсами персонального компьютера при обработке таблиц.

2. В электронных таблицах нельзя удалить:

1) столбец;
в) имя ячейки;

2) строку;
               г) содержимое ячейки.

3. В электронных таблицах формула не может включать в себя

а)  числа   б)  имена ячеек   в) текст   г) знаки арифметических операций

4. При перемещении или копировании в электронной таблице абсолютные ссылки:

1) Не изменяются;

2) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;

3) преобразуются в зависимости от нового положения формулы;

4) преобразуются в зависимости от длины формулы.
5. Диапазон – это:

1) совокупность клеток, образующих в таблице область прямоугольной формы;

2) все ячейки одной строки;

3) все ячейки одного абзаца;

4) множество допустимых значений.

6. Определите, какие данные будут относиться к тексту:

1) 56.7               в) f4-a5        д)  “67,5”
2) =ek4+b5        г)-4,89         е)   789

7. Запишите в виде формулы для электронной таблицы 
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8. В ячейку C13 ввели формулу =C12/$B$4.  Затем эту формулу скопировали в ячейку F16. Какая формула содержится в ячейке F16?
9. В ячейку D5 ввели формулу =$A5+B$5. Затем эту формулу скопировали в ячейку  D2. Какая формула содержится в ячейке D2?

10. В электронных таблицах выделена группа ячеек А1:ВЗ. Сколько ячеек входит в эту группу?

а) б;
б)5;
в)4;
г)3.

11. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	5
	=А1*2
	=А1+В1


а)5;
б)10;
в)15;
г)20.

12. Какая формула будет получена при копировании в ячейку Е4 формулы из ячейки Е2:
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а) =$А$2*$С$4    б)   =А2*$C$2       в)=$A$2*C4            г) =А4*С4

13. Результатом вычислений в ячейке D1 будет: 
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а)  5   б)  30   в)  25   г)  17

14. Дан фрагмент электронной таблицы

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	8
	5
	9

	2
	9
	5
	3
	15

	3
	7
	-7
	9
	

	4
	
	24
	3
	6


Определить, какое из утверждений истинно для этого фрагмента таблицы?

а)  в ячейку D4 введена формула (А1+В2+С3)/3

б)  в ячейку D1 введена формула МАХ(А1:С1)

в)  в ячейку В4 введена формула СУММ(В1:В3)*5

г) в ячейку С4 введена формула МИН(А2,А3,С2)

д)  в ячейку D2 введена формула СУММ(А2:С2)

15. При копировании ячейки D1, содержащей формулу МАХ(А1:С1), в ячейку Е2 эта ячейка будет содержать формулу:

а)   МАХ(В2:D2)    б) МАХ(А1:С1)    в) МАХ(А2:В2) 

г)   МАХ(B1:D1)    д) МАХ(А2:С2)

16. На аптечном складе производится уценка товара по следующему правилу:

Если срок хранения товара не превышает трех месяцев, то стоимость товара не изменяется;

Если срок хранения больше трех, но меньше шести месяцев, то происходит уценка товара на 12%;

Если срок хранения больше шести месяцев, то стоимость товара уменьшается еще на 50% от предыдущей стоимости.

Выбрать выражение, вычисляющее стоимость товара в зависимости от срока хранения, если срок хранения занесен в клетку с адресом В5, а стоимость товара до уценки – в клетку с адресом А5.

а)  ЕСЛИ(В5<3, А5, ЕСЛИ(В5<=6, А5*0.12, А5*0.5))

б)  ЕСЛИ(В5<3, А5, ЕСЛИ(И(В5>=6, В5<3), А5*0.88, А5*0.44))

в)  ЕСЛИ(В5<3, А5, ЕСЛИ(В5<=6, А5*0.12, А5*0.6))

г)  ЕСЛИ(В5<3, А5, ЕСЛИ(ИЛИ(В5>=6, В5<3), А5*0.88, А5*0.5))

д) ЕСЛИ(В5<3, А5, ЕСЛИ(В5<=6, А5*0.88, А5*0.44))

17. Что будет высвечиваться в клетке D3, если в нее занесено выражение:

ЕСЛИ(А3<1,"НЕТ",ЕСЛИ(не(А3>1),15,"ДА")), а в клетку А3 занесено положительное число 7

а)  1   б)  ДА   в)  НЕТ   г)  15   д)  содержимое клетки А3

18. Даны фрагмент электронной таблицы и диаграмма.

	
	D
	E
	F

	9
	74
	19
	54

	10
	94
	20
	30

	11
	32
	11
	116
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Круговая диаграмма построена по значениям столбца или строки

а)  D   б) E    в)  F   г) 9   д) 10

19. Дан фрагмент электронной таблицы. Выберите диаграмму, которая построена по данным всей таблицы.

	 
	пн
	вт
	ср
	чт
	пт
	сб
	вс

	Незнайка
	20
	25
	32
	30
	23
	30
	20

	Торопыжка
	33
	28
	25
	25
	22
	25
	20

	Пончик
	15
	20
	22
	29
	34
	35
	30
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20. Дан фрагмент электронной таблицы. Номер какого рейса будет занимать первую запись  после проведения сортировки в полях Порт назначения (по возраст)+ Время вылета (по возраст)?
	Рейс
	Порт назначения
	время вылета
	время посадки
	тип самолета

	364
	НИКОЛАЕВСК
	12:30
	14:10
	ЯК-40

	366
	НИКОЛАЕВСК
	17:30
	19:10
	ЯК-40

	367
	НИКОЛАЕВСК
	11:40
	13:20
	ЯК-40

	370
	НИКОЛАЕВСК
	16:20
	18:00
	ЯК-40

	502
	ВЛАДИВОСТОК
	17:35
	19:20
	ЯК-40

	502
	ВЛАДИВОСТОК
	20:05
	21:50
	ЯК-40

	504
	ВЛАДИВОСТОК
	16:03
	18:15
	ЯК-40

	71
	Ю.-САХАЛИНСК
	16:05
	19:00
	АН-24

	75
	Ю.-САХАЛИНСК
	22:25
	1:20
	АН-24


а)  502         б)   364          в)  71       г) 504
Контрольная работа по теме: «Электронные таблицы»  

Вариант 2

1. Электронная таблица предназначена для:

1) обработки преимущественно числовых данных, структурированных с помощью таблиц;

2) упорядоченного хранения и обработки значительных массивов данных;

3) визуализации структурных связей между данными, представленными в таблицах;

4) редактирования графических представлений больших объемов информации.

2. Основным элементом электронных таблиц является:

1) ячейка;
в) столбец;

2) строка;
г) таблица.

3. В электронных таблицах имя ячейки образуется 

а)  из имени столбца   б)  из имени строки   в)  из имени столбца и строки   г)  произвольно
4. При перемещении или копировании в электронной таблице относительные ссылки:

1) Не изменяются;

2) преобразуются вне зависимости от нового положения формулы;

3) преобразуются в зависимости от нового положения формулы;

4) преобразуются в зависимости от длины формулы.
5. Активная ячейка – это ячейка:

1) для записи команд;

2) содержащая формулу, включающую в себя имя ячейки, в которой выполняется ввод данных;

3) формула в которой содержит ссылки на содержимое зависимой ячейки;

4) в которой выполняется ввод данных.
6. Определите, какие данные будут относиться к тексту:

1) =D5+3*K2      в)   a1+b1         д) «24»
2) 23,5                 г)   67               е)  5.7
7. Запишите в виде формулы для электронной таблицы  
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8. В ячейку B7 электронной таблицы ввели формулу =(A6+A7)*$D$4. Затем эту формулу скопировали  в ячейку F8. Какая формула содержится ячейке F8?

9. В ячейку C5 ввели формулу =$C4+A$2. Затем эту формулу скопировали в ячейку  D5. Какая формула содержится в ячейке D5?

10. В электронной таблице выделена группа ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в эту группу?

а) 3;
б)5;
в)4;
г)6.

11. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	=А1/2
	=А1+В1


а)20;
6)15;
в)10;
г)5.

12. Какая формула будет получена при копировании в ячейку Е4 формулы из ячейки Е2:
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а) =$А$2*5    б)   =А2*$C$2       в)=$A$2*4            г) =А2*5 
13. Результатом вычислений в ячейке Е1 будет:
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а)  5   б)  32   в)  25   г)  17

14. Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащий числа и формулы. После вставки строки между второй и третьей строками значение в ячейке D6 будет равно

	
	В
	С
	D

	2
	5
	2
	1

	3
	6
	8
	3

	4
	8
	3
	4

	5
	
	
	=СУММ(В2:D4)


а)  40   б)  25   в) 55   г) 17    д) 9

15. При копировании ячейки C3, содержащей формулу МАХ(А3:С3), в ячейку Е2 эта ячейка будет содержать формулу:

а)   МАХ(В3:D3)    б) МАХ(А1:С1)    в)   МАХ(С2:E2)    г) МАХ(C3:E3)

16. Что будет высвечиваться в клетке D3, если а нее занесено выражение:

ЕСЛИ(А3<1,"НЕТ",ЕСЛИ(не(А3>1),15,"ДА")), а в клетку А3 занесено положительное число 1
а)  1   б)  ДА   в)  НЕТ   г)  15   д)  содержимое клетки А3

17. В оптовом магазине существует система скидок:

Если сумма покупки не превышает 3000 руб, то скидок нет;

Если сумма покупки больше 3000 руб, но меньше 10000 руб, то действует скидка на покупку на 10%;

Если сумма покупки больше 10000 руб, то действует скидка 15% от суммы покупки.

Выбрать выражение, вычисляющее сумму покупку с учетом скидки, если первоначальная сумма покупки занесена в ячейку А5.
1) ЕСЛИ(А5<3000; А5; ЕСЛИ(А5<=10000; А5*0,9; А5*0,85))
2) ЕСЛИ(А5<3000; А5; ЕСЛИ(А5<=10000; А5*0,1; А5*0,15))

3) ЕСЛИ(А5<3000; А5; ЕСЛИ(И(А5>=10000; А5<3000); А5*0,9; А5*0,85))

4) ЕСЛИ(А5<3000; А5; ЕСЛИ(А5<=10000; А5*0,1; А5*0,85))

5) ЕСЛИ(А5<3000; А5; ЕСЛИ(ИЛИ(А5>=10000; А5<3000); А5*0,9; А5*0,85))
18. Даны фрагмент электронной таблицы и диаграмма.

	
	D
	E
	F

	9
	74
	19
	54

	10
	94
	20
	30

	11
	32
	11
	116
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Круговая диаграмма построена по значениям столбца или строки

а)  D   б) E    в)  F   г) 9   д) 10

19. Дан фрагмент электронной таблицы. Выберите диаграмму, которая построена по данным двух дней недели всеми продавцами газет.

	 
	пн
	вт
	ср
	чт
	пт
	сб
	вс

	Незнайка
	20
	25
	32
	30
	23
	30
	20

	Торопыжка
	33
	28
	25
	25
	22
	25
	20

	Пончик
	15
	20
	22
	29
	34
	35
	30
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20. Дан фрагмент электронной таблицы. Номер какого рейса будет занимать первую запись  после проведения сортировки в полях Порт назначения (по убыв.)+ Время посадки (по возраст)?
	Рейс
	Порт назначения
	время вылета
	время посадки
	тип самолета

	364
	НИКОЛАЕВСК
	12:30
	14:10
	ЯК-40

	366
	НИКОЛАЕВСК
	17:30
	19:10
	ЯК-40

	367
	НИКОЛАЕВСК
	11:40
	13:20
	ЯК-40

	370
	НИКОЛАЕВСК
	16:20
	18:00
	ЯК-40

	502
	ВЛАДИВОСТОК
	17:35
	19:20
	ЯК-40

	502
	ВЛАДИВОСТОК
	20:05
	21:50
	ЯК-40

	504
	ВЛАДИВОСТОК
	16:03
	18:15
	ЯК-40

	71
	Ю.-САХАЛИНСК
	16:05
	19:00
	АН-24

	75
	Ю.-САХАЛИНСК
	22:25
	1:20
	АН-24


а)  502         б)   75         в)  71       г) 364
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